# 合肥2月房价小幅回升

住宅备案价13599元/平方米,环比上涨5.7%

星报讯(记者任金如) 3月9日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省清源房地产研究院获悉,2月份,合肥商品住宅入市备案价为13599元/平方米,环比上涨5.7%,备案价格小幅回升。其中,合肥市区住宅的备案价格出现小幅下滑,备案价16117元/平方米,而四县一市除了肥西县和庐江县无新增商品住宅入市外,肥东县和长丰县和巢湖市备案价格均呈现不同程度上涨,分别为11492元/平方米、11460元/平方米和9594元/平方米。

据合肥市物价局数据显示,2月份合肥市商品住宅新增供应量合计3651套,较1月份减少3582套,环比下跌49.5%,入市量连续三个月呈现下跌态势。肥西县和庐江县无新增入市房源,而合肥市区、肥东、长丰县和巢湖市入市量环比均呈现不同程度下跌,跌幅最大的为长丰县,达到65.5%。

合肥市累计22盘进行备案,其中合肥市区 共有10盘,肥东县、长丰县和巢湖市分别备案5 盘、4盘和3盘,而肥西县和长丰县则无新房入 市。各区域入市量前三的楼盘中,合肥市区的 时光印象、森林城D3地块、云溪湾,肥东的万锦 公馆以及巢湖市的加侨悦侯府、新华龙府备案 量均超过了200套,且时光印象备案量在500套 以上,其他上榜项目入市量则均未超过180套。

合肥市备案价格在15000元/平方米以上的共有6个项目,20000元/平方米以上的仅有2个项目,这8个项目均属于合肥市区项目。各区域备案价格排名前三的楼盘中,除巢湖市的新华龙府未超过万元以外,其他区域的各个楼盘备案价均在万元以上,其中合肥市区楼盘备案价格均在19000元/平方米以上,而肥东县、长丰县和巢湖市的楼盘备案价均未突破15000元/平方米。

#### 合肥未来两月蔬菜、猪肉价格或小跌

星报讯(记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市物价局了解到,二月份该局监测的农贸市场41种主要农副产品价格与上月相比29涨6跌6平,其中:蔬菜价格环比上涨5.32%,猪肉、水产品价格环比继续小幅上涨,鸡蛋、成品粮、食用油价格总水平基本保持不变。据预测,未来两个月合肥蔬菜、猪肉价格或将出现小幅度下跌。

数据显示,二月份,合肥蔬菜15个品种市场 平均零售价格每500克为3.56元,上月均价为3.38元,月环比涨幅为5.32%;上年同期均价为3.07元,同比涨幅为15.96%。监测的15个品种 与上月相比11涨4跌,总体价格水平继续上涨。

"进入3月,合肥气温进一步回暖,春节过后市场需求也将逐步降低,预计合肥蔬菜价格或出现小幅度下跌。"合肥市物价局相关负责人分析,将出现小幅下跌的还有猪肉价格。

据悉,二月份,合肥猪肉3个品种市场平均零售价格每500克为14.17元,上月均价为14.08元,月环比涨幅为0.64%;上年同期均价为14.90元,同比跌幅为4.90%。后期预计生猪出栏价格或会震荡保持,终端市场猪肉价格将小幅下跌。

除此之外,进入三月,市场需求或出现一定 程度下降,预计鸡蛋价格或将小幅下跌。

## "血管桥"助年轻的他重获新生

专家:年轻人高血压,当心是主动脉缩窄应立即检查治疗

**星报讯(张薇 记者 马冰璐)** 得了高血压,很多人觉得不是什么大病,吃点降压药维持一下就可以了。但近日,阜阳的高先生却因为高血压险些丢了性命,医生诊断他是先天性的主动脉缩窄,心脏的降主动脉被血栓"堵死"了,引发了心脏肾脏衰竭。为了保证血流畅通,安医大一附院的医生在高先生的升主动脉和腹主动脉之间架设了一条"血管桥",现在高先生已经顺利康复,高血压症状也消失了。

安医大一附院心脏大血管外科大血管病区 主任冯俊波副主任医师告诉记者,先天性主动 脉缩窄发病率低,全国手术经验都很少,手术复 杂,风险大。在经过严谨的分析讨论之后,心脏 大血管外科葛圣林主任团队为高先生制定了抢救性手术的实施方案。经胸腹联合切口"升主动脉-腹主动脉人工血管转流术",这也是我省首例自主通过这种手术方式治疗主动脉缩窄。

最终,手术顺利进行,一条30cm长、18mm粗的"血管桥"横跨胸腹,有力地保证了下半身的血液供给。术后高先生四肢血压立刻回复正常,心功能及肾功能也逐渐恢复。

冯俊波主任提醒,有高血压的年轻人,尤其是30岁以下的,如果药物难以控制,那就要考虑是否是先天性的主动脉缩窄。患者通常在年轻的时候症状不明显,只是时常感到四肢酸胀无力,千万不要大意,应尽快前往医院检查治疗。

## 想办健康证,从业人员可就近在辖区办理

星报讯(邱向峰 记者 马冰璐) 节后进入用工高峰期,为方便从业人员办理健康证,昨日,合肥市疾控中心提醒,办理健康证可以就近到各区县(市)疾控中心或其他医疗机构办理。

瑶海区疾病预防控制中心:合肥市郎溪路 与长临路交口往东200米,0551-64245710

庐阳区疾病预防控制中心:合肥市砀山路 2199 号庐阳区公共卫生服务大楼2楼, 0551-65817295

蜀山区西园街道社区卫生服务中心:合肥市合作化南路与贵池路交口,0551-65225752

包河区疾病预防控制中心: 合肥市葛大店 龙川路中段包河区公共卫生管理服务中心一楼 办证大厅, 0551-63470300 肥东县疾控预防控制中心:合肥市肥东县店埠镇人民路78号,0551-67701200

肥西县疾病预防控制中心:合肥市肥西县 上派镇巢湖西路C段,0551-68829192

长丰县中医院:合肥市长丰县南一环与长 淮路交会处西150米,0551-66674999

巢湖市疾病预防控制中心:巢湖市裕溪路 与健康东路交叉口,0551-82632069

经开区高刘镇卫生院:合肥市经开区高刘 街道北街79号,0551-68663416

新站高新区三十头卫生院:合肥市新站高新区三十头社区,0551-66335120

新站高新区七里塘社区卫生服务中心(仅限工作单位在新站区):合肥市新站高新区武里山路与物流大道交叉口,0551-64281894

#### 我省新生代农民工更"恋城"

星报讯(王文福记者沈娟娟) 记者从我省统计部门了解到,安徽省第三次农业普查结果显示,全省农业劳动生产效率大幅提高,农村劳动力加快转移,上世纪80年代后出生的农村新生代,他们渴望进入、融入城市社会,期盼分享城市经济社会发展成果,更愿意留城就业创业置业。

数据显示,2016年,全省农业从业人员1557万人,比2006年减少58.8万人。其中,上世纪80年代后出生(35岁及以下)的从业人员265.1万人、减少206.3万人,占农业从业人员的17%、下滑12.2个百分点、比全国低2.2个百分点;36~54岁的从业人员占48.6%,上升3.6个百分点;55岁及以上的占34.3%,上升8.6个百分点。

80年代后出生的农村新生代,具有受教育程度高、职业期望值高、物质和精神享受要求高的特点,他们渴望进入、融入城市社会,期盼分享城市经济社会发展成果,更愿意留城就业创业置业。从三农普看,2016年全省举家外出农户186.9万户,占普查户的15.3%,比2006年上升1.9个百分点。2011~2016年农村剩余劳动力转移就业达484.4万人,2017年全省外出农民工1415.4万人,其中29岁及以下年龄段农民工占到37.4%。

据统计,当前全省农村实用人才130万人左右, 其中农技推广人才不足5万人,仅占农业从业人员的0.3%,不适应实施乡村振兴战略的人才需求。

相关负责人透露,乡村振兴主要靠人,关键在人才尤其是青年人才,"当务之急就是要振兴农业农村人才队伍,充分发挥好人才在乡村振兴进程中的支撑作用。"

#### 日行千里,用行动践行司法为民

**星报讯(顾正明 记者 吴传贤)** 3月6日,淮南市寿县人民法院正阳法庭驱车前往千里之外的上海市,成功调解了一起离婚案件。

该案中,原告徐某(女方)起诉被告申某(男方)要求离婚,据原告陈述,被告申某有长期吸毒的历史,并且因为吸毒花光了家里所有积蓄还欠了大量外债。2016年申某因吸毒被上海警方强制戒毒,原告因被告的恶习万念俱灰,也严重伤害了双方的夫妻感情,最后,原告徐某起诉要求与被告申某离婚,解除这段婚姻关系。

正阳法庭工作人员驱车前往上海,由于处在春运期,高速路上车流量大,多处路段堵车,经过长途奔波后迅速投入到工作中。在戒毒所里,见到了申某,申某对自己吸毒的事实表现出悔恨,表示同意离婚,并对子女抚养费和债务负担进行了调解处理。案件调解成功后,工作人员迅速返回,两天时间内行程一千多公里,用实际行动践行着司法为民。



3月9日上午10时许,位于合肥市铜陵北路附近的合肥汽配城一栋大楼发生火灾。据大楼内工作人员介绍,楼内四层堆集着不少汽车配件,起初明火从4楼出现,继而蔓延至3楼。11时许,仍有明火从大楼4层喷出,些许建筑碎片从大楼上坠落下来。合肥公安消防支队调集10个消防中队20辆消防车150多名消防官兵赶赴现场扑救。据初步了解,燃烧物为汽车装饰配件,现场无人员被困,消防人员紧急扑救。当日上午11时48分左右,现场明火基本被扑灭。引发火灾的具体原因消防人员尚在调查。

■记者 周诚 文/图